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ATA DA 14ª REUNIÃO SOLENE DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, REALIZADA EM 19 DE DEZEMBRO DE 2021. ...... 

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, de Nosso Senhor Jesus 

Cristo, no Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos do Palácio José Vieira Machado, sede do 

Poder Legislativo do Município de Unaí (MG), situado na Avenida Governador Valadares, n.º 594, 

Centro, desta cidade, foi realizada a 14ª Reunião Solene da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Unaí (MG), Reunião Solene realizada em homenagem aos Diretores e 

Vice-Diretores das Escolas Municipais de Unaí por terem contribuído na formação e evolução dos 

cidadãos para a sociedade unaiense. Presidência: Vereador Professor Diego (Cidadania). Horário 

de Início: 19h40min. Presentes em Plenário os Vereadores: Nair Dayana (PSDB), Andréa 

Machado (PSD) e Tião do Rodo (PSDB). Logo de início houve a apresentação de vídeo 

motivacional relacionado à educação. Comporam a Mesa de Honra: I – o Vereador Professor 

Diego (Cidadania), autor do Requerimento que deu origem à esta Reunião Solene; II – a Primeira 

Secretária desta Casa, Vereadora Nair Dayana (PSDB); III – o Prefeito do Município de Unaí 

(MG), senhor José Gomes Branquinho; IV – a Primeira Dama, Ex-Secretária Municipal de 

Educação de Unaí, Ex-Superintendência Regional de Ensino (MG) senhora Neuzani Branquinho; V 

– a Represente da Superintendência Regional de Ensino (MG), senhora Janaila Carneiro de Freitas; 

VI – a Presidenta do Sindicato dos Servidores Municipais Ativos e Inativos de Unaí – Sindismaiu –, 

senhora Sandra Mara Caproni; VII – o Padre Geraldo Simonides de Oliveira e Silva e; VIII – a 

Representante da Secretaria Municipal de Educaçao de Unaí, senhora Eva Cordeiro Lisboa 

Dornelas. Abertura. a senhora Presidenta em Exercício, Vereadora Nair Dayana (PSDB), declarou 

aberta esta 14ª Reunião Solene da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Unaí; sob a proteção de Deus e em nome do Povo Unaiense iniciou os trabalhos. De imediato a 

Vereadora Nair Dayana (PSDB) transferiu a condução dos trabalhos ao Vereador Professor Diego 

(Cidadania). Em Momento Cívico Legislativo houve a execução do Hino Nacional Brasileiro, bem 

como do Hino do Município de Unaí (MG). Leitura de texto bíblico: ao convite o Padre Geraldo 

Simonides de Oliveira e Silva procedeu à leitura de texto bíblico retirado do Livro dos Juízes, 

capítulo 13, versículos 2 a 7 e 24 a 25. Em considerações iniciais manifestaram os componentes 

da Mesa de Honra. Na oportunidade, todos, de modo geral, enaltecerem e ressaltarem a 

importância do trabalho desenvolvido pelas pessoas homenageadas. Citaram dificuldades 

enfrentadas. Ressaltaram esforços, despreendimentos, lutas, de conquistas e vitórias. Manifestaram 

respeito e consideração aos profissionais da educação. Afirmaram estar honrados em poder 

participar desta solenidade. Reconheceram, agradeceram e parabenizaram as pessoas homenageadas 

e parabenizaram, ainda, o Vereador Professor Diego (Cidadania) pela iniciativa deste eventol. Em 

sua manifestação o senhor Presidente argumentou enaltecendo o trabalho das pessoas 

homenageadas e ao partir para a finalização de sua fala, citou a frase do filósofo, biólogo e 

psicólogo Jean William Fritz Piaget, na qual afirmou que: “o principal objetivo da educação é criar 

pessoas capazes de criar coisas novas e não simplesmente repetir o que outras gerações já 

fizeram.”. Finalizou asseverando a afirmação de que “a educação é a única forma de transformar o 

mundo.”. Houve apresentação de outro vídeo, desta vez, contendo canção que passou a mensagem 

de que: “todos têm de saber o valor da educação, porque a cada dia que passa a gente aprende 

uma nova lição; que, para a gente entender como tudo nasceu, para a gente aprender a somar, a 

dividir; para a gente criar, viver e sonhar, para a gente inventar uma nova canção ... precisamos 

da educação; porque a educação é o que começa tudo ... a educação é o que muda o mundo.”. 

Solenidade: ao dar início à solenidade o Cerimonial convidou ao centro do Plenário o Vereador 

Professor Diego (Cidadania), o senhor Prefeito de Unaí e, alternadamente, os membros da Mesa de 

Honra e os demais Vereadores presentes para, em nome de todo o povo unaiense, reconhecer em 
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público, homenagear, agradecer e proceder à entrega de certificados de reconhecimento público por 

relevantes serviços prestado ao Municpio de Unaí às pessoas homenageadas. Na oportunidade, 

representando os Centros de Educação Infantil de Unaí (MG), foram homenageadas as 

seguintes pessoas: 1) representando o Centro de Educação Infantil – CEI – Aquarela: senhora 

Marluce Ribeiro Couto Martins; 2) representando o Centro de Educação Infantil Branca de Neve: a 

senhora Orvila Pacheco Martins de Sá; 3) representando o Centro de Educação Infantil Cei Frei 

Cecíclio Bruggemann: a senhora Gabriella Caetano dos Santos; 4) representando o Centro de 

Educação Infantil Geraldo José Martins: a senhora Vanessa Damasceno Santos e Souza e Kênia 

José Caetano; 5) representando o Centro de Educação Infantil Onilda Chaves Pessoa: a senhora 

Fabiani Januária Silva; 6) representando o Centro de Educação Infantil Tia Marlene Do Vale: a 

senhora Ada Carvalho Costa e; 7) representando o Centro de Educação Infantil Ursinhos 

Carinhosos: a senhora Dina Gonçalves da Cunha, neste ato representada pela senhora Maria Luíza 

Conder. Não compareceu representante do Centro de Educação Infantil Bom Jesus. Não 

compareceram representates das Escolas: Escola Municipal Heliodoro Teixeira; Escola Municipal 

Leão Rocha e; Escola Municipal Leonor Martins Costa. Na oportunidade, representando as 

Unidades Pré Escolas de Unaí (MG), foram homenageadas as seguintes pessoas: 8) representando o 

Pré Escolar Municipal – PEM – Chapeuzinho Vermelho: a senhora Yara Aparecida da Silva Cruz; 9) 

representando o Pré Escolar Municipal – PEM – Neném Gaya: Terezinha José da Silva; 10) 

representando o Pré Escolar Municipal Pequeno Polegar: a senhora Liliam Martins Teixeira e; 11) 

representando o Pré Escolar Municipal Pinóquio: a senhora Gilda Alves de Almeida. Na 

oportunidade, representando as Escola Municipais de Unaí, foram homenageadas as seguintes 

pessoas: 12) representando a Escola Municipal Adélia Rodrigues Marques: o senhor Cristhian 

Anderson de Souza e senhoras: Geiziene Lopes Ribeiro Aguiar e Luciana Maria Coimbra; 13) 

representando a Escola Municipal Doutor Israel Pinheiro: a senhoras: Joselice Rodrigues Soares, 

Gislene Souto Santos e Márcia Rosana Silva; 14) representando a Escola Municipal Euclides da 

Cunha: a senhoras: Adriani Kurten e Thaís Alves; 15) representando a Escola Municipal Eva Maria 

Vieira: a senhora Rosenil Aparecida de Amorim; 16) representando a Escola Municipal Nossa 

Senhora de Fátima: a senhoras: Dorcas Francisco da Silva e Ana Célia de Carvalho; 17) 

representando a Escola Municipal Padre José de Anchieta: a senhora Marlúcia Antônio Ribeiro; 18) 

representando a Escola Municipal Professora Glória Moreira: a senhora Hisontina Severino 

Botelho; 19) representando a Escola Municipal Professora Jovelmira Jacinto Vasconcelos: o senhor 

Carlos Henrique da Silva e a senhora Maura Maria Pereira; 20) representando a Escola Municipal 

Santo Antônio: o senhor Keytson Marcos Passos; 21) representando a Escola Municipal Todoro 

Campos: as senhoras: Marina Gonçalves Barbosa e Liliane Monteiro da Silva; 22) representando a 

Escola Municipal Terezinha Rezende: a senhora Jeusa Rocha dos Santos e; 23) representando a 

Escola Municipal Tomaz Pinto da Silva: as senhoras: Maria Jose de Camargos Reis, Renata 

Melquíades Rabelo e Elenice Delfino Borges Costa. Houve salva de palmas para cada pessoa 

homenageada. Também houve registro fotográfico de toda a solenidade. Ao passar às 

considerações finais o senhor Presidente parabenizou, novamente, as pessoas homenageadas. 

Agradeceu aos componentes da Mesa de Honra. Agradeceu aos demais Vereadores presentes e todo 

o público presente e partiu para a finalização. Encerramento: o senhor Presidente convidou todos 

para a 43ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura, a ser realizada no dia 26 

de dezembro de 2022, segunda-feira, às 14h (quatorze horas), neste Plenário Vereador Antônio 

Pereira dos Santos, sede deste Poder Legislativo e, às 21h07min, declarou encerrada esta Reunião 

Solene. Ata aprovada em 13 de março de 2023. Vereador Edimilton Andrade (União Brasil) 

(_____________________), Presidente. Vereadora Nair Dayana (PSDB) 

(_____________________), Primeira Secretária. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


